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гр. София,  18.04.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 18.04.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 11389 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14.30 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. Г. Б. ЕАД – редовно призован, се представлява от  адв. Ж., 

с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА ТД МИТНИЦА В. ПРИ АГЕНЦИЯ МИТНИЦИ - 

редовно призован, представлява се от юрк. С., с  представено пълномощно от днес. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

ВЕЩО ЛИЦЕ М. Д. З. – явява се. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства. 

ДОКЛАДВА постъпил от вещо лице коригиран протокол от анализа на палмово масло 

от 26.11.2021г.  

ДОКЛАДВА постъпило на 17.01.22г. уточнение от ответника, че не е задължаван от 

съда да предава контролна проба от процесната стока. 

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на ответника с приложени 

доказателства – лицензирани преводи на документи, Международен стандарт ISO 

3961. 

ДОКЛАДВА молба от 15.4.2022г. от вещото лице З., с която уведомява съда, че не му 

е предоставена контролна проба за изследване, за да бъде изготвена експертизата. 

 

Адв. Ж. – Да се приемат представените  с молба от ответника документи в превод на 



български език. Да се задължи ответника да представи  контролните проби от 

процесната стока. 

 

СЪДЪТ    

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА Международен стандарт ISO 3961 - представен  от ответника в лицензиран 

превод, както беше докладван. 

 ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи контролните проби от процесната стока, за да 

може вещо лице да изготви анализ. 

 

Юрк. С. - Моля да бъде допусната допълнителна задача за вещото лице, след като му 

предоставим контролните проби вещото лице да извърши измерване на процесната 

стока и отговори има или няма прекристализация на този продукт. Вещо лице да 

извърши измерване на твърдостта с уреда пенетометър. Ще съдействаме на вещото 

лице . 

СЪДЪТ    

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА допълнително заключение по поставена днес от ответника задача – 

вещото лице да извърши допълнителен анализ като присъства в лабораторията на 

ответника при изследването с посочения уред пенетометър, извършено от 

оторизирани лица в акредитираната лаборатория, отразява в заключението  

извършеното изследване и след това взима пробата. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 100лв., вносим от ответника в 14- дневен срок от 

днес. 

Вещото лице да организира приемане на пробата и след това посещение в ЦМЛ и 

съчетае извършването и на допълнителната експертиза на място в ЦМЛ.  

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 11.7.2022г. от 14,15 часа, за когато страните и 

вещото лице уведомени.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.34 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


